

共建共享平安天台

平桥:筑牢安全 防患未“燃”

本报讯(记者王雅丽)为全力做好当前消防安全生产工作,切实落实消防安全主体责任,维护全镇消防安全形势稳定,连日来,平桥镇组织消防安全大检查活动,全体工作人员对辖区内的企业、九小场所、居住出租房等场所进行全面检

查。冬季空气干燥,火灾隐患也不断增多,稍有不慎,极易发生火灾。平桥镇组织工作人员深入企业,实地检查纺织企业生产车间、仓库等重点部位,对疏散通道是否畅通,用火用电是否符合要求等内容进

行检查。深入九小场所、居住出租房对消防安全管理制度是否落实,消防设施器材配备是否完整好用,疏散通道是否畅通等进行检查。

针对检查中发现的问题逐一提出整改意见,能够当场整改的责令立即改正,不能立即改正的下达

限期整改书。

下一阶段,该镇将继续多方面、全覆盖地开展消防宣传培训工作,普及发现火灾隐患和逃生自救的消防安全知识,切实增强工作责任感紧迫感,集中人力、物力抓好消防安全,防患未“燃”。

三州:养老院里的消防演练

本报讯(通讯员朱炜钧)近日三州乡应急办联合乡民政办到三州雅园养老院开展消防安全应急演练。

随着警报拉响,演练正式开始,养老院工作人员和入住老人听

到警报铃响第一时间用湿毛巾捂住口鼻,身体放低,从安全疏散通道快速、安全、有序地撤离,行动不便的在疏散人员的搀扶下有序撤离到安全开阔区域。

逃生演练结束后,乡应急办

针对灭火器的正确使用方法、步骤、灭火姿势进行了详细讲解,养老院职工进行现场实操灭火。

通过本次逃生自救及灭火技能演练,增强了老人、职工的消防安全意识,大家对消防疏散的要

领、意外情况的配合等相关知识有了更深刻的理解。养老院负责人表示,今后将继续加强对院内的消防安全管理,进一步完善福利院安全设施,为老人、职工面对灾害时提供有力保护。

里石门水库事务中心:开展消防培训 筑牢安全防线

本报讯(通讯员陈懿)11月18日,里石门水库事务中心开展消防安全知识培训。

培训邀请县消防大队的工作人员结合火灾事故案例、火灾成因、火灾发生的基本规律和特点,就如

何正确报火警、如何扑救初期火灾、如何组织人员疏散、如何自救逃生等内容,进行了深入浅出地讲解,促使参训人员充分认识到火灾的危险性和做好消防安全工作的重要性。

随后,在里石门水库综合大楼内开展了一次火灾逃生演练。伴随着一阵急促的警报声,参训人员在县消防大队工作人员的指导下,按照指定的疏散路线迅速且有序向安全地带疏散。随后工作人员还详

细介绍了灭火器的正确使用方法。通过此次消防培训,大家进一步掌握了火灾逃生技巧,提高了火场自救自救能力,达到了预期安全教育效果,为里石门水库筑牢安全防线奠定了坚实的基础。

天台好故事

三合:为低能儿童送温暖

本报讯(通讯员鲍倩怡王明飞)“这段时间他们常常照顾我和女儿,原本不认识的一群人,真的不是亲人胜似亲人!”小高母亲动情地说。11月24日上午,三合镇流管所联合流动人口党员志愿者,带着书籍、画板、衣服等生活用品来到黄务村一出租房内,看望来自贵州省水城县的儿童小高。

据了解,小高虽然已经9岁了,但她的智力水平目前还只处于三四岁小朋友的阶段,没有人校就读,在家由母亲陪伴照顾。全家生活重担全部落在了她父亲的肩上,这给本就不富裕的家庭带来更沉重的经济负担。专管员金天胜走访中了解到小高一家的生活情况后,一直关注着小高的成长。

活动现场,志愿者们与孩子交流,教孩子写字绘画、简单的职业动手等方式,了解了小高的智力和心理健康状况,为以后送教打下了基础。同时,志愿者纷纷表示日后会勤上门多看望小朋友,不放弃任何一个有需要帮助的儿童,让孩子感受到更多来自社会各界的温暖。

“关爱慰问只是一种方式,希望能通过这样的方式让孩子们的生活不孤单,让孩子们健康快乐成长,希望全社会共同携起手来关爱未成年人,关爱特殊儿童,将爱心传递下去。”三合镇党委书记俞益璋说。

本次活动不仅为小高一家送去了温暖,更是进一步加强了党员



干部的群众服务意识。下一步,该镇将定期走访慰问困难群众,努力

为他们排忧解难,让群众切实感受到关怀与温暖。

县人民医院:义诊下乡送健康 真情服务暖人心

本报讯(通讯员陈少娴)11月21日,县人民医院组织甲乳疝外科、泌尿外科、眼科等医疗专家团队来到平桥镇溪团村进行义诊活动。

据介绍,此次义诊活动的主要目的是帮助当地群众加强对乳腺、甲状腺、前列腺、眼科等专科疾病的认知,也希望向真正需要帮助的患病群体及时伸出援手。

义诊内容丰富,医护人员携带

了B超机、前列腺癌筛查仪、便携式裂隙灯、血压计等检查检验设备,由专科医生进行相应的乳腺结节、甲状腺结节筛查,前列腺癌初筛,白内障、青光眼筛查;由专科护士对相关专科疾病的预防知识进行健康宣教。

曹阿姨平时身体没什么不舒服,是家里的主要劳动力,结果在这次检查中被发现乳腺有一个肿

块,需要马上手术。听了医生的介绍,她说:“多亏了县人民医院的医生们,要不是这次义诊,我都不知道自己身体有问题了。”

据统计,当天县人民医院医疗专家团队共接待、检查100余人,其中甲状腺、乳腺筛查70余人,有2人需要立即手术,5人需要择期手术,10余人需要定期复查。泌尿外科共筛查70余人,有7

人需要回院复诊,40余人需要定期复查。

对此,县人民医院甲乳外科主任林希提醒市民:“大家一定要有定期健康检查的意识,不要等身体很不舒服了再上医院!”他表示,接下去医疗团队也将继续开展下乡义诊活动,希望能尽己所能,使农村百姓在家门口就能享受专业的医疗服务。

数字化改革 现代化先行

我县召开“体育委员e站”上线新闻发布会暨业务培训会

本报讯(记者徐凌洁)为全面深化体育数字化改革,加快完善体育智治体系,提升公共体育服务现代化能力,推动体育工作再上新台阶,11月23日上午,县“体育委员e站”上线新闻发布会暨业务培训会在行政中心召开。

会上,县体育事业发展中心负责人介绍了我县“体育委员e站”项目建设的意义和必要性,并对e站平台的功能和应用范围进行详细介绍。随后,市体育事业发展中心相关领导宣布“体育委员e站”应用上线。

会议指出,“体育委员e站”应用场景的上线,是体育数字化改革的新成果,更是新起点,要优化“体育委员e站”打造最佳应用,立足本地资源优势,推动“体

育+”融合发展,打造具有天台特色、天台辨识度的应用功能。通过“体育委员e站”来探索数字体育,加快体育设施数字化、智能化改造,满足新时代数字体育发展需求。

会议强调,要依托“体育委员e站”平台推动全民体育,加大宣传力,融入群众生活,制定群众满意的功能。不断强化数字赋能,深化特色应用创新,交出一份“体育数字化改革”高分答卷,全力助推现代化和合之城建设。

在随后召开的培训会上,技术指导员现场讲解并演示了如何规范操作“体育委员e站”应用,并采取一对一的形式进行现场指导,确保与会都会学操作。

(上接第一版)

回望过往的奋斗路,眺望前方的奋进路,我们必须把党的历史学习好、总结好,把党的成功经验传承好、发扬好。前进道路上,只要我们坚持党的全面领导不动摇,坚决维护党的核心和党中央权威,充分发挥党的领导政治优势,把党的领导落实到党和国家事业各领域各方面各环节,就一定能够确保全党全军全国各族人民团结一致向前进;只要我们始终坚持以全心全意为人民服务的根本宗旨,坚持党的群众路线,始终牢记江山就是人民、人民就是江山,坚持一切为了人民、一切依靠人民,坚持为人民执政、靠人民执政,坚持发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享,坚定不移走全体人民共同富裕道路,就一定能够领导人民夺取中国特色社会主义新的更大胜利,任何想把中国共产党同中国人民分割开来、对立起来的企图就永远不会得逞;只要我们勇于结合新的实践不断推进理论创新、善于用新的理论指导新的实践,就一定能够让马克思主义在中国大地上展现出更强大、更有说服力的真理力量;只要我们坚持独立自主、自力更生,既虚心学习借鉴国外的有益经验,又坚定民族自尊心和自信心,不信邪、不怕压,就一定能够把中国发展进步的命运始终牢牢掌握在自己手中;只要我们既不走封闭僵化的老路,也不走改旗易帜的邪路,坚定不移走中国特色社会主义道路,就一定能够把我国建设成为富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国;只要我们坚持和平发展道路,既通过维护世界和平发展

自己,又通过自身发展维护世界和平,同世界上一切进步力量携手前进,不依附别人,不掠夺别人,永远不称霸,就一定能够不断为人类文明进步贡献智慧和力量,同世界各国人民一道,推动历史车轮向着光明的前途前进;只要我们顺应时代潮流,回应人民要求,勇于推进改革,准确识变、科学应变、主动求变,永不僵化、永不停滞,就一定能够创造出更多令人刮目相看的人间奇迹;只要我们把握新的伟大斗争的历史特点,抓住和用好历史机遇,下好先手棋、打好主动仗,发扬斗争精神,增强斗争本领,凝聚起全党全国人民的意志和力量,就一定能够战胜一切可以预见和难以预见的风险挑战;只要我们不断巩固和发展各民族大团结、全国人民大团结、全体中华儿女大团结,筑牢中华民族共同体意识,形成海内外全体中华儿女心往一处想、劲往一处使的生动局面,就一定能够汇聚起实现中华民族伟大复兴的磅礴伟力;只要我们不断清除一切损害党的先进性和纯洁性的因素,不断清除一切侵蚀党的健康肌体的病毒,就一定能够确保党不变质、不变色、不变味,确保党在新时代坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心。

胸怀千秋伟业,百年只是序章。在新的伟大征程上,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深刻领会党百年奋斗的历史经验,不断汲取前进的智慧和力量,顽强奋斗、不懈奋斗,我们必将战胜一切艰难险阻,书写新的恢宏篇章,创造新的更大奇迹! (据《人民日报》)

中国邮政储蓄银行天台支行

招聘启事

根据业务发展需要,现公开招聘客户经理,诚邀有志之士加盟。具体公告如下:

基本条件:

- 品行端正,遵纪守法,无违法犯罪和不良行为记录;
- 身心健康,爱岗敬业,有较强的事业心和责任感;
- 具备岗位所需的专业知识和专业技能;
- 符合我行履职回避管理办法相关规定要求。

任职要求:

- 全日制大学本科及以上学历;

- 2.年龄 35 周岁及以下;

- 2.具有 3 年以上应聘岗位相关从业经验;

岗位福利:

- 1.极具竞争力的薪酬待遇;
- 2.五险二金、各类补贴、节日礼物、定期体检;
- 3.周末双休、带薪年假等。

联系电话:

邮政储蓄银行天台支行

联系人:袁老师 电话:13968584898(微信同号)



A股股票代码: 601658
H股股票代码: 1658
客户服务热线: 95580
网址: www.psbc.com



新闻聚焦 等你爆料

以新闻的力量推动社会进步,您的声音很重要。

在投递材料的时候,请对您所要反映的问题进行描述,最好配以佐证的照片,并留下联系方式,我们对您的资料保密。

爆料电子邮箱:462359001@qq.com

邮寄地址:天台县人民东路31号新闻聚焦栏目组

邮编:317200

《新闻聚焦》栏目组